
 

 

 

 

РІШЕННЯ № 135 

Про сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування на 2023 та 2024 роки 
 

 

«16-17» листопада 2022 року      м. Мукачево 

 

Рада адвокатів України, заслухавши пропозицію Голови Ради адвокатів 

України Ізовітової Л.П. про необхідність ухвалення рішення про сплату 

щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування на 

2023 та 2024 роки, враховуючи прожитковий мінімум для працездатних осіб, 

встановленого станом на 1 січня відповідного календарного року; 

взявши до уваги пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради 

адвокатів України, керуючись статтями 55, 57, 58 Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів 

України, вирішила: 
 

1. Встановити, що щорічний внесок на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування сплачується адвокатом у розмірі 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого станом на 

1 січня відповідного календарного року, у визначений Положенням про 

внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування строк, 

тобто до 31 січня 2023 року та відповідно до 31 січня 2024 року, шляхом 

його перерахування двома платежами на банківські рахунки органів 

адвокатського самоврядування згідно наступного розподілу: 

 70% від встановленого розміру щорічного внеску на поточний 

рахунок відповідної ради адвокатів регіону; 

 30% від встановленого розміру щорічного внеску на поточний 

рахунок Національної асоціації  адвокатів України. 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів регіонів, кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури 



 
 
 

 

регіонів та ревізійні комісії адвокатів регіонів, Вищу кваліфікаційно-

дисциплінарну комісію адвокатури, Вищу ревізійну комісію адвокатури 

та адвокатів, шляхом оприлюднення цього рішення на офіційному веб-

сайті Національної асоціації адвокатів України.  

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/           Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України /підпис/         І.В. Колесников 

 


